

Generali Investments CEE se spojuje se značkou ČP INVEST. Vzniká tak nová investiční jednička na českém trhu.

Dosavadní distributor otevřených podílových fondů ČP INVEST spojil síly s vlastním správcem aktiv, společností Generali Investments CEE. Majetkovým propojením tak po udělení licence ze strany ČNB vzniká největší investiční společnost na českém trhu, která spravuje aktiva v hodnotě přes 250 miliard korun.

Obě společnosti mají za sebou již několik let úspěšné spolupráce. Investiční společnost ČP INVEST dosud nabízela retailovým investorům otevřené podílové fondy, jejichž aktiva spravovala právě Generali Investments CEE.

Získáním rozšířené licence investiční společnosti umožňující správu aktiv bude Generali Investments CEE od letošního roku schopna efektivněji zhodnocovat svěřené finanční prostředky drobných investorů, penzijních společností i pojišťoven ze skupiny Generali. Společnosti se také otevírá nový prostor k posilování tržního podílu.

„Spojení obou firem nám umožní nabízet pod jednou střechou individuálním investorům i institucím kompletní služby jak v oblasti fondových produktů, tak v oblasti asset managementu, tedy správy aktiv,“ uvedl Josef Beneš, generální ředitel a předseda představenstva Generali Investments CEE.

Společnost si od změny slibuje schopnost rychleji a efektivněji reagovat na změny trhu. Vedle stávající retailové klientely se chce více zaměřit také na klienty z řad korporací, veřejných institucí či bankovních domů.

„Věřím, že se Praha i díky aktivitám Generali Investments CEE v následujících letech stane novou důležitou křižovatkou pro investice v celém regionu střední a východní Evropy,“ dodává Josef Beneš.

POZNÁMKA PRO EDITORY

Generali Investments CEE, investiční společnost, a.s., poskytuje služby v oblasti kolektivního investování a investičního managementu. Na trhu působí od roku 1991 (dříve ČP INVEST investiční společnost, a.s.) a je největším správcem aktiv v ČR (dle aktuálních údajů AKAT ČR). Její investiční specialisté spravují investice přes 100 tisíc klientů v rámci pravidelného investování i jednorázových dlouhodobých investic do fondů. O kontakt s klienty a jejich spokojenost se stará téměř 13 tisíc poradců interní a externí distribuční sítě dostupných celkem na 4 500 obchodních místech.

Generali Investments CEE je součástí skupiny Generali, jednoho z největších světových pojišťitelů s předepsaným pojistným přesahujícím 70 miliard eur (v roce 2014). Se 77 tisíci zaměstnanci po celém světě a se 72 miliony klientů ve více než 60 zemích zaujímá skupina Generali vedoucí postavení na trzích západní Evropy. Stále významnější pozici získává v Asii a také v regionu střední a východní Evropy. V 10 zemích tohoto regionu je skupina Generali jedním z předních poskytovatelů pojištění prostřednictvím holdingové společnosti Generali CEE Holding. Podle žebříčku MIT Technology Review patří Generali mezi 50 nejchytřejších společností roku 2015. Právě Generali je jedinou pojišťovací skupinou zastoupenou v tomto elitním výběru.

PR, komunikace

Šárka Bouzková
M. +420 602 243 660

E-mail: sarka.bouzkova@generali.com

Generali Investments CEE,
investiční společnost, a.s.
Na Pankráci 1720/123
120 84 Praha 4

www.generali-investments.cz